

親愛的代禱勇士：

感謝你常記念我們的需要，願主賜你平安。

最近鄒省的天氣開始轉涼，晚上睡覺頗為舒暢；但時晴時雨，也令人容易疲累和生病。

充足的陽光和雨水讓植物易於生長，園中的牛油果樹結滿了比手掌還大的果實，它們隨着風的節奏擺動，曳搖在樹枝與樹葉之間，像是正在頌讚造物主的音符。



四月我們將為這些小朋友開設一個敲擊樂班，希望能夠有更多時間接觸這些家庭。



逢星期二、四中午的讀聖經學英文班仍然繼續，經過了半年的學習，這些學生的英文水平有明顯進步。當然也催迫着我們這兩個老師要更加進步了。

可以坦白的告訴你，在教學上我們只是濫竽充數的。無論是音樂，英文或普通話，都不是我們的專長。只能邊教邊學，為要能接觸更多的福音對象。

跟你分享一個見證：有兩兄弟從小已參加中心的活動，後來也來崇拜，並參與教會的服侍；可是他們高考後都到法國升學。在人的角度來看似乎是一個損失，因為栽培了不久便離開。但在上個主日這兩兄弟的媽媽來了崇拜。我們相信學生的工作能接觸整個家庭，其實，現時我們的信徒大部分都是我們學生的父母。

最後分享一下我們買地發展事工的近況，籌款目標是六百一拾五萬港幣，現時尚欠約二百三十萬港幣。第一期於五月底繳交，另一期於十月底繳交。所以請你為我們在買地發展事工的計劃上禱告。若你有感動為我們買地的計劃奉獻，請聯絡香港宣道差會，電話+852 27808386。

(或把支票寄到宣道差會會計部收：

支票抬頭：香港宣道差會

郵寄地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號，好兆年行 508 室。

並註明用途：馬達加斯加鄒省買地建堂之用。)

除了在經濟的支持外，也期望你能來工場幫助我們，特別是在普通話、英語及樂器的教學，讓神給你的恩賜能帶領更多人認識耶穌。

彼此代禱，願我們的生命不斷更新變化。

衷心感謝你。



就成+燕萍+文灝

10/04/2019